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¿Cómo calificaron su desempeño?

Presentamos con gusto los resultados de la última encuesta nacional sobre las 
condiciones de gobierno en México, realizada en las 32 entidades, elaborada por la 

casa encuestadora Arias Consultores y publicada en nuestro medio Revista 32.
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luis.octavio@ariasconsultores.com

ENCUESTA NACIONAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.

ariasconsultores.com - www.facebook.com/ariasconsultores, Paseo de la Reforma 483 piso 14, Col. Cuauhtémoc, Del. Cuauhtémoc, info@ariasconsultores.com

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.

ariasconsultores.com - www.facebook.com/ariasconsultores, Paseo de la Reforma 483 piso 14, Col. Cuauhtémoc, Del. Cuauhtémoc, info@ariasconsultores.com



JUNIO 2025METODOLOGÍA DEL EJERCICIO

A. Objetivo del ejercicio: Evaluar las condiciones de gobierno de México.

B. Marco Muestral: Usuarios de Facebook mayores de 18 años que viven en la entidad de NSE indistinto.

C. Diseño del Marco muestral:

	 1. Población objetivo: ciudadanos con registro de vivir en cada una de las 32 entidades mayores de 18 años, 		
	 NSE Indistinto
	 2. Procedimiento de selección de unidades: Se desarrollan 132 publicaciones publicitada con objetivo de 		
	 tráfico a la aplicación de encuesta y dirigido a población objetivo con acceso a dispositivos móviles sin 		
	 acceso	permitido por medio de las redes sociales de la casa encuesta dor a. El presupuesto asignado a 		
	 cada una de las publicaciones es asignado mediante el peso proporcional de la entidad.
	 3. Selección de público: con intereses en medios de comunicación nacionales, líderes de opinión y noticieros 	
	 tradicionales y digitales.
	 4. Exclusión del marco muestral: en seguidores de las páginas Arias Consultores y Revista32.

D. Proceso de estimación de encuesta: estimación puntual lógica por cada pregunta realizada en la zona de 		
levantamiento por el total de la población encuestada.

	 1. Tamaño de la muestra: : 16,405 encuestas realizadas
	 2. Margen de error: +/- 0.7% sobre muestra efectiva en homogeneidad de la población del 50%
	 3. Intervalo de confianza: 95%
	 4. Periodo del levantamiento:  Del 20 de junio al 10 de julio de 2025
	 5. Tipo de muestreo : probabilístico polietápico
	 6. Tratamiento de la no respuesta: No se excluyó de la muestra las personas que contestaron de forma 		
	 negativa ante cualquier selección.
	 7. Rechazo de la encuesta: El instrumento de captación ocupado para el levantamiento de la muestra es 		
	 mediante la publicidad estratificada por cada una de las entidades a través del algoritmo probabilístico y de 	
	 dispersión estandarizada de Facebook, las respuestas obtenida s s on efectivas ya que el encuestado decide 	
	 acceder a la encuesta, sin causar un valor cuantificable de rechazo ya que la presentación es diferente al 		
	 método de levantamiento de campo donde es posible registrar el rechazo de respuesta del usuario.

E. Método de recolección de información:

	 1. Lanzamiento de la encuesta: publicación publicitada con objetivo de tráfico a la aplicación de encuesta sin 	
	 acceso permitido por medio de las redes sociales de la casa encuestadora.
	 2. Instrumento de captación: publicidad en Facebook de la encuesta dirigida a la población objetivo en 		
	 cada una de las entidades por medio de un objetivo de tráfico que enlaza directamente a la aplicación de la 	
	 encuesta.
	 3. Proceso de encuesta efectiva: el usuario aleatoriamente seleccionado según los comportamientos 		
	 digitales(diseño marco muestral) se le es presentado en su muro de Facebook la encuesta en sólo 1 ocasión 		
	 con el fin de participar en la misma, si éste en su caso omite la publicación la encuesta no aparece de nuevo 	
	 a causa de la falta de interés.
	 4. Filtro de encuesta primario: el usuario solo puede contestar con una cuenta activa de Facebook una sola 	
	 vez , se excluyen todas aquellas respuestas derivadas de compartir la encuesta, o direcciones IP duplicadas.
	 5. Filtro de encuesta secundario: usuarios con direcciones IP fuera de la zona de levantamiento, accesos 		
	 fuera del lanzamiento del lanzamiento de la encuesta (no accedieron desde la presentación de su muro).

F. Solicitante de la encuesta 		  Director General Arias Consultores Luis Octavio Arias Ortiz

G. Patrocinador del estudio realizado 	 Luis Octavio Arias Ortiz

H. Responsable del proceso de datos 	 Julio Omar Arias Ortiz

I. Software del proceso de datos 		  Microsoft Excel
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JUNIO 2025PRINCIPAL PROBLEMÁTICA DE LA ENTIDAD

SI PUDIERAS RESOLVER UN PROBLEMA DE LA ENTIDAD ¿CUÁL SERÍA?
Total 28.4% 27.1% 14.0% 4.9% 4.8% 4.6% 6.1% 3.5% 3.1% 0.6% 2.9%

Problemática Seguridad Corrupción Obra pública Empleo
Transporte 

público
Apoyo al 
campo

Salud Educación
Apoyos 

económicos
Turismo Otro

Aguascalientes - PAN - Teresa 
Jimenez Esquivel

15.8% 29.9% 15.9% 3.6% 7.1% 4.5% 12.3% 1.5% 7.3% 0.0% 2.2%

Baja California - MORENA -
Marina del Pilar Ávila Olmeda

39.1% 34.5% 11.6% 1.2% 4.4% 0.3% 4.2% 2.5% 0.7% 0.0% 1.6%

Baja California Sur - MORENA -
Víctor Manuel Castro Cosío

18.5% 40.7% 15.1% 1.0% 3.9% 2.0% 6.8% 2.9% 2.4% 1.0% 5.8%

Campeche - MORENA - Layda 
Sansores San Román

15.7% 29.9% 5.8% 18.0% 3.1% 7.6% 5.4% 4.0% 2.8% 2.9% 4.9%

CDMX - MORENA - Clara Marina 
Brugada Molina

26.9% 25.4% 19.5% 5.3% 4.6% 1.1% 5.6% 3.3% 4.0% 0.6% 3.8%

Chiapas - MORENA - Rutilio Cruz 
Escandón Cadenas

24.4% 26.9% 14.3% 10.0% 2.7% 7.3% 4.8% 3.4% 2.8% 0.6% 2.8%

Chihuahua - PAN - María Eugenia 
Campos Galván

18.2% 27.2% 15.3% 4.9% 7.0% 7.3% 9.6% 2.8% 3.7% 0.8% 3.1%

Coahuila - PRI - Manolo Jiménez 
Salinas

15.8% 32.4% 8.7% 4.2% 7.6% 8.0% 10.2% 2.7% 4.7% 0.5% 5.3%

Colima - MORENA - Indira 
Vizcaíno Silva

41.3% 26.5% 7.2% 1.9% 5.2% 2.7% 11.3% 1.4% 2.1% 0.0% 0.5%

Durango - PRI - Esteban Villegas 
Villarreal

9.5% 25.1% 15.4% 12.7% 1.9% 11.0% 11.6% 3.3% 5.0% 0.5% 4.0%

Estado de México - MORENA -
Delfina Gómez Álvarez

28.4% 26.9% 19.7% 4.1% 3.6% 3.0% 4.1% 3.3% 3.6% 0.1% 3.0%

Guanajuato - PAN - Libia Dennise 
García Muñoz Ledo

43.9% 28.4% 5.0% 5.0% 1.8% 3.5% 2.1% 4.1% 3.4% 1.4% 1.4%

Guerrero - MORENA - Evelyn 
Cecia Salgado Pineda

44.4% 24.4% 10.0% 2.0% 0.8% 6.9% 2.2% 5.1% 1.5% 0.0% 2.7%

Hidalgo - MORENA - Julio 
Menchaca Salazar

16.0% 33.1% 24.8% 6.5% 1.1% 6.0% 2.7% 2.6% 4.0% 0.0% 3.1%

Jalisco - MC - Enrique Alfaro 
Ramírez

33.6% 28.8% 12.8% 1.2% 7.2% 3.0% 3.1% 4.2% 2.5% 0.3% 3.3%

Michoacán - MORENA - Alfredo 
Ramírez Bedolla

51.4% 21.2% 3.2% 2.0% 1.8% 6.8% 2.9% 5.0% 5.2% 0.0% 0.6%

Morelos - MORENA - Margarita 
González Saravia Calderón

49.8% 24.8% 7.9% 3.1% 0.7% 3.6% 3.2% 3.1% 0.0% 3.1% 0.7%

Nayarit - MORENA - Miguel Ángel 
Navarro Quintero

7.3% 36.7% 9.5% 4.0% 4.7% 16.2% 15.0% 2.2% 1.1% 0.8% 2.7%

Nuevo León - MC - Samuel 
Alejandro García Sepúlveda

22.1% 23.6% 10.5% 1.6% 27.4% 3.8% 2.1% 2.4% 3.5% 0.0% 3.2%

Oaxaca - MORENA - Salomón Jara 
Cruz

22.7% 28.0% 11.7% 5.2% 3.9% 5.4% 8.9% 8.3% 4.8% 0.6% 0.6%

Puebla - MORENA - Sergio 
Salomón Cespedes Peregrina

35.2% 26.5% 17.4% 2.6% 2.8% 4.6% 4.9% 1.7% 0.8% 0.6% 2.8%

Querétaro - PAN - Mauricio Kuri 
González

14.0% 35.9% 22.6% 2.3% 3.8% 6.1% 4.4% 2.1% 1.8% 0.2% 6.9%

Quintana Roo - MORENA - Mara 
Lezama Espinosa

34.1% 37.0% 7.4% 3.6% 8.0% 1.0% 4.3% 2.6% 0.3% 1.4% 0.4%

San Luis Potosí - PVEM - José 
Ricardo Gallardo Cardona

28.1% 24.7% 17.0% 1.6% 0.8% 3.8% 8.4% 9.6% 2.2% 0.8% 3.1%

Sinaloa - MORENA - Rubén Rocha 
Moya

49.3% 18.9% 5.9% 3.2% 0.6% 6.3% 3.9% 3.6% 4.3% 1.1% 2.8%

Sonora - MORENA - Alfonzo 
Durazo Montaño

22.5% 29.9% 12.5% 7.3% 3.5% 6.3% 6.3% 5.0% 2.5% 1.1% 3.1%

Tabasco - MORENA - Javier May 
Rodríguez

30.0% 19.8% 10.5% 12.2% 1.5% 5.8% 9.0% 4.4% 3.1% 1.0% 2.7%

Tamaulipas - MORENA -
Américo Villarreal Anaya

23.9% 22.6% 16.6% 5.0% 5.8% 6.1% 10.4% 2.4% 3.4% 0.9% 2.9%

Tlaxcala - MORENA - Lorena 
Cuéllar Cisneros

39.9% 18.1% 8.2% 8.5% 2.0% 4.4% 9.6% 4.4% 3.2% 0.3% 1.4%

Veracruz - MORENA - Cuitláhuac 
García Jiménez

26.6% 31.4% 12.9% 7.8% 4.2% 4.9% 4.1% 2.7% 2.6% 0.3% 2.5%

Yucatán - MORENA - Joaquín 
Jesús Díaz Mena

7.5% 36.1% 9.2% 8.0% 0.7% 7.9% 17.8% 4.6% 3.3% 1.1% 3.9%

Zacatecas - MORENA - David 
Monreal Ávila

32.8% 20.8% 6.4% 7.6% 0.6% 7.8% 11.4% 7.5% 3.2% 0.4% 1.5%
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JUNIO 2025DESEMPEÑO GOBERNADOR[AS] Y JEFA DE GOBIERNO

¿CÓMO CALIFICA EL DESEMPEÑO DE SU GOBERNADOR[A]?
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Aguascalientes - PAN - Teresa Jimenez Esquivel
Baja California - MORENA - Marina del Pilar Ávila Olmeda

Baja California Sur - MORENA - Víctor Manuel Castro Cosío
Campeche - MORENA - Layda Sansores San Román

CDMX - MORENA - Clara Marina Brugada Molina
Chiapas - MORENA - Eduardo Ramírez Aguilar

Chihuahua - PAN - María Eugenia Campos Galván
Coahuila - PRI - Manolo Jiménez Salinas

Colima - MORENA - Indira Vizcaíno Silva
Durango - PRI - Esteban Villegas Villarreal

Estado de México - MORENA - Delfina Gómez Álvarez
Guanajuato - PAN - Libia Dennise García Muñoz Ledo

Guerrero - MORENA - Evelyn Cecia Salgado Pineda
Hidalgo - MORENA - Julio Menchaca Salazar

Jalisco - MC - Pablo Lemus Navarro
Michoacán - MORENA - Alfredo Ramírez Bedolla

Morelos - MORENA - Margarita González Saravia Calderón
Nayarit - MORENA - Miguel Ángel Navarro Quintero

Nuevo León - MC - Samuel Alejandro García Sepúlveda
Oaxaca - MORENA - Salomón Jara Cruz

Puebla - MORENA - Alejandro Armenta Mier
Querétaro - PAN - Mauricio Kuri González

Quintana Roo - MORENA - Mara Lezama Espinosa
San Luis Potosí - PVEM - José Ricardo Gallardo Cardona

Sinaloa - MORENA - Rubén Rocha Moya
Sonora - MORENA - Alfonzo Durazo Montaño

Tabasco - MORENA - Javier May Rodríguez
Tamaulipas - MORENA - Américo Villarreal Anaya

Tlaxcala - MORENA - Lorena Cuéllar Cisneros
Veracruz - MORENA - Rocío Nahle García

Yucatán - MORENA - Joaquín Jesús Díaz Mena
Zacatecas - MORENA - David Monreal Ávila
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JUNIO 2025DESEMPEÑO GOBERNADOR[AS] Y JEFA DE GOBIERNO

EVOLUCIÓN DE APROBACIÓN DEL DESEMPEÑO DE GOBERNANTES
Entidad Nombre Partido

Aprobación Aprobación
Diferencia

Posición 
anterior

Posición 
actual

Cambios en 
posiciónanterior actual 

Aguascalientes Teresa Jimenez Esquivel PAN 47,8% 44,9% -2,9% 2 2 +0

Baja California Marina del Pilar Ávila Olmeda MORENA 7,5% 11,3% +3,7% 32 30 +2

Baja California Sur Víctor Manuel Castro Cosío MORENA 26,9% 18,5% -8,4% 18 27 -9

Campeche Layda Sansores San Román MORENA 19,1% 24,2% +5,1% 21 21 +0

CDMX Martí Batres Guadarrama MORENA 36,4% 35,7% -0,6% 6 9 -3

Chiapas Rutilio C. Escandón Cadenas MORENA 54,4% 53,5% -0,8% 1 1 +0

Chihuahua María Eugenia Campos Galván PAN 35,2% 37,5% +2,3% 10 8 +2

Coahuila Manolo Jiménez Salinas PRI 31,1% 33,4% +2,3% 14 11 +3

Colima Indira Vizcaíno Silva MORENA 19,0% 26,3% +7,4% 23 19 +4

Durango Esteban Villegas Villarreal PRI 38,4% 38,6% +0,2% 4 5 -1

Estado de México Delfina Gómez Álvarez MORENA 31,6% 30,1% -1,5% 12 14 -2

Guanajuato Diego Sinhue Rodríguez Vallejo PAN 35,4% 39,8% +4,4% 9 4 +5

Guerrero Evelyn Cecia Salgado Pineda MORENA 33,2% 33,7% +0,5% 11 10 +1

Hidalgo Julio Menchaca Salazar MORENA 16,7% 17,2% +0,5% 26 28 -2

Jalisco Enrique Alfaro Ramírez MC 27,7% 30,2% +2,5% 16 13 +3

Michoacán Alfredo Ramírez Bedolla MORENA 12,1% 10,7% -1,4% 28 31 -3

Morelos Cuauhtémoc Blanco Bravo PES 18,7% 29,5% +10,8% 25 15 +10

Nayarit Miguel Ángel Navarro Quintero MORENA 20,3% 22,3% +2,1% 20 26 -6

Nuevo León Samuel Alejandro García Sepúlveda MC 28,8% 28,9% +0,1% 15 16 -1

Oaxaca Salomón Jara Cruz MORENA 8,2% 23,8% +15,6% 30 22 +8

Puebla Sergio Salomón Céspedes P. MORENA 19,0% 16,7% -2,3% 22 29 -7

Querétaro Mauricio Kuri González PAN 38,5% 31,8% -6,7% 3 12 -9

Quintana Roo Mara Lezama Espinosa MORENA 15,2% 23,3% +8,1% 27 23 +4

San Luis Potosí José Ricardo Gallardo Cardona PVEM 24,3% 22,6% -1,7% 19 25 -6

Sinaloa Rubén Rocha Moya MORENA 9,5% 22,6% +13,1% 29 24 +5

Sonora Alfonzo Durazo Montaño MORENA 37,2% 38,2% +1,1% 5 6 -1

Tabasco Carlos Manuel Merino Campos MORENA 27,1% 26,3% -0,9% 17 20 -3

Tamaulipas Américo Villarreal Anaya MORENA 35,6% 43,0% +7,4% 8 3 +5

Tlaxcala Lorena Cuéllar Cisneros MORENA 35,9% 37,9% +2,0% 7 7 +0

Veracruz Cuitláhuac García Jiménez MORENA 31,1% 26,6% -4,4% 13 17 -4

Yucatán Mauricio Vila Dosal PAN 18,7% 26,5% +7,8% 24 18 +6

Zacatecas David Monreal Ávila MORENA 7,6% 6,1% -1,6% 31 32 -1
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JUNIO 2025DESEMPEÑO GOBERNADOR[AS] Y JEFA DE GOBIERNO

PROMEDIO GOBERNADOR[A] 
POR PARTIDOS POLÍTICOS

1 Aguascaliente
s

Teresa Jimenez 
Esquivel 44.9%

2 Guanajuato Diego Sinhue 
Rodríguez Vallejo 39.8%

3 Chihuahua María Eugenia 
Campos Galván 37.5%

4 Querétaro Mauricio Kuri 
González 31.8%

5 Yucatán Joaquin de Jesus 
Diaz Mena 26.5%

1 Durango Esteban Villegas 
Villarreal 38.6%

2 Coahuila Manolo 
Jiménez Salinas 33.4%

1 Chiapas Rutilio C. Escandón 
Cadenas 53.5%

2 Tamaulipas Américo Villarreal Anaya 43.0%

3 Sonora Alfonzo Durazo Montaño 38.2%

4 Tlaxcala Lorena Cuéllar Cisneros 37.9%

5 CDMX Clara Marina Brugada 
Molina 35.7%

6 Guerrero Evelyn Cecia Salgado 
Pineda 33.7%

7 Estado de 
méxico Delfina Gómez Álvarez 30.1%

8 Morelos Margarita González 
Saravia Calderón

29.5%

9 Veracruz Rocío Nahle García 26.6%

10 Colima Indira Vizcaíno Silva 26.3%

11 Tabasco Javier May Rodriguez 26.3%

12 Campeche
Layda Sansores San 
Román 24.2%

13 Oaxaca Salomón Jara Cruz 23.8%

14 Quintana 
Roo Mara Lezama Espinosa 23.3%

15 Sinaloa Rubén Rocha Moya 22.6%

16 San Luis 
Potosí

José Ricardo Gallardo 
Cardona 22.6%

17 Nayarit Miguel Ángel Navarro 
Quintero

22.3%

18
Baja 
California 
Sur

Víctor Manuel Castro 
Cosío

18.5%

19 Hidalgo Julio Menchaca Salazar 17.2%

20 Puebla Sergio Salomón Céspedes 
P. 16.7%

21 Baja 
California

Marina del Pilar Ávila 
Olmeda 11.3%

22 Michoacán Alfredo Ramírez Bedolla 10.7%

23 Zacatecas David Monreal Ávila 6.1%

1 Jalisco Pablo Lemus Navarro 30.2%

2 Nuevo 
León

Samuel Alejandro 
García Sepúlveda 28.9%

Desde el ult imo mes Desde el ult imo mes Desde el ult imo mes Desde el ult imo mes
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JUNIO 2025RELACIÓN GOBERNANTE CON PRESIDENTA SHEINBAUM

¿CÓMO CONSIDERA QUE ES LA RELACIÓN 
ENTRE LA PRESIDENTA DE MÉXICO Y EL 
GOBERNANTE DE SU ESTADO?

EN ESTE MES:

Lorena Cuéllar Cisneros

Rocío Nahle García

Salomón Jara Cruz

Rubén Rocha Moya

Margarita González Saravia 

Américo Villarreal Anaya

Eduardo Ramírez Aguilar

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Indira Vizcaíno Silva

Víctor Manuel Castro Cosío

Delfina Gómez Álvarez

Alejandro Armenta Mier

Alfonzo Durazo Montaño

Julio Menchaca Salazar

Clara Marina Brugada Molina

Javier May Rodríguez

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Esteban Villegas Villarreal

Mauricio Kuri González

Joaquín Jesús Díaz Mena

José Ricardo Gallardo Cardona

Miguel Ángel Navarro Quintero

María Eugenia Campos Galván

Layda Sansores San Román

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Alfredo Ramírez Bedolla

David Monreal Ávila

Mara Lezama Espinosa

Teresa Jimenez Esquivel

Manolo Jiménez Salinas

Pablo Lemus Navarro

Tlaxcala

Veracruz

Oaxaca

Sinaloa

Morelos

Tamaulipas

Chiapas

Guerrero

Colima

Baja California Sur

Estado de México

Puebla

Sonora

Hidalgo

CDMX

Tabasco

Guanajuato

Durango

Querétaro

Yucatán

San Luis Potosí

Nayarit

Chihuahua

Campeche

Baja California

Michoacán

Zacatecas

Quintana Roo

Aguascalientes

Coahuila

Jalisco

61.3%

43.1%

45.6%

39.1%

49.6%

41.2%

44.5%

37.5%

55.1%

42.7%

44.9%

38.3%

47.9%

39.4%

43.1%

36.3%

34.2%

25.3%

30.7%

17.8%

33.0%

22.8%

28.2%

17.4%

33.3%

24.1%

29.0%

17.5%

32.9%

21.7%

27.1%

15.7%

29.7%

46.4%

30.7%

42.5%

41.8%

45.6%

42.3%

50.0%

32.5%

44.6%

41.2%

43.5%

36.1%

45.6%

35.4%

43.6%

54.4%

52.1%

52.0%

60.7%

42.4%

40.7%

50.7%

45.3%

43.3%

47.6%

45.5%

47.5%

54.5%

53.2%

52.4%

59.1%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

9.0%

10.5%

23.6%

18.4%

8.6%

13.1%

13.2%

12.5%

12.3%

12.7%

13.9%

18.2%

16.0%

15.0%

21.5%

20.2%

11.4%

22.6%

17.3%

21.5%

24.7%

36.5%

21.0%

37.3%

23.4%

28.2%

25.5%

35.0%

12.6%

25.1%

20.4%

25.2%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Nuevo León

35.0% BIEN     45.4% NO LO SÉ     19.6% MAL
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referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.

ariasconsultores.com - www.facebook.com/ariasconsultores, Paseo de la Reforma 483 piso 14, Col. Cuauhtémoc, Del. Cuauhtémoc, info@ariasconsultores.com



JUNIO 2025CREDIBILIDAD GOBERNANTE

¿CREES QUE TU GOBERNADOR(A) / JEFA DE 
GOBIERNO? DICE LA VERDAD O MIENTE

EN ESTE MES:

Eduardo Ramírez Aguilar

Clara Marina Brugada Molina

Alfonzo Durazo Montaño

Pablo Lemus Navarro

Américo Villarreal Anaya

Delfina Gómez Álvarez

Esteban Villegas Villarreal

Rocío Nahle García

Teresa Jimenez Esquivel

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Lorena Cuéllar Cisneros

Mauricio Kuri González

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Manolo Jiménez Salinas

María Eugenia Campos Galván

Joaquín Jesús Díaz Mena

Margarita González Saravia 

Miguel Ángel Navarro Quintero

Indira Vizcaíno Silva

Julio Menchaca Salazar

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Alejandro Armenta Mier

Mara Lezama Espinosa

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Javier May Rodríguez

José Ricardo Gallardo Cardona

Salomón Jara Cruz

Alfredo Ramírez Bedolla

Layda Sansores San Román

Víctor Manuel Castro Cosío

Rubén Rocha Moya

David Monreal Ávila

Chiapas

CDMX

Sonora

Jalisco

Tamaulipas

Estado de México

Durango

Veracruz

Aguascalientes

Guerrero

Tlaxcala

Querétaro

Guanajuato

Coahuila

Chihuahua

Yucatán

Nayarit

Colima

Hidalgo

Nuevo León

Puebla

Quintana Roo

Baja California

Tabasco

San Luis Potosí

Oaxaca

Michoacán

Campeche

Baja California Sur

Sinaloa

Zacatecas

52.0%

37.0%

40.3%

31.7%

45.2%

35.1%

39.4%

30.8%

45.6%

35.8%

40.1%

31.6%

40.8%

34.0%

39.2%

30.0%

29.5%

22.3%

26.8%

17.9%

28.0%

19.1%

23.7%

11.7%

28.4%

19.7%

24.8%

13.0%

26.9%

19.0%

22.7%

7.8%

%
VERDAD VERDADMIENTE MIENTE

%

48.0%

63.0%

59.7%

68.3%

54.8%

64.9%

60.6%

69.2%

54.4%

64.2%

59.9%

68.4%

59.2%

66.0%

60.8%

70.0%

70.5%

77.7%

73.2%

82.1%

72.0%

80.9%

76.3%

88.3%

71.6%

80.3%

75.2%

87.0%

73.1%

81.0%

77.3%

92.2%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Morelos

29.7% VERDAD          70.3% MIENTE

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 
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JUNIO 2025REVOCACIÓN DE MANDATO

¿ESTÁS DE ACUERDO EN QUE AL GOBERNADOR[A] SE LE 
REVOQUE EL MANDATO POR PÉRDIDA DE LA CONFIANZA O 
SIGA EN LA GUBERNATURA HASTA QUE TERMINE SU PERIODO?

EN ESTE MES:

Eduardo Ramírez Aguilar

Lorena Cuéllar Cisneros

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Manolo Jiménez Salinas

Américo Villarreal Anaya

Delfina Gómez Álvarez

Clara Marina Brugada Molina

Pablo Lemus Navarro

Teresa Jimenez Esquivel

Rocío Nahle García

Esteban Villegas Villarreal

Mauricio Kuri González

Alfonzo Durazo Montaño

Margarita González Saravia 

María Eugenia Campos Galván

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Salomón Jara Cruz

Mara Lezama Espinosa

Julio Menchaca Salazar

Joaquín Jesús Díaz Mena

Alejandro Armenta Mier

Miguel Ángel Navarro Quintero

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Javier May Rodríguez

Rubén Rocha Moya

Layda Sansores San Román

Alfredo Ramírez Bedolla

José Ricardo Gallardo Cardona

Víctor Manuel Castro Cosío

Indira Vizcaíno Silva

David Monreal Ávila

Chiapas

Tlaxcala

Guanajuato

Coahuila

Tamaulipas

Estado de México

CDMX

Jalisco

Aguascalientes

Veracruz

Durango

Querétaro

Sonora

Morelos

Chihuahua

Guerrero

Oaxaca

Quintana Roo

Hidalgo

Yucatán

Puebla

Nayarit

Baja California

Tabasco

Sinaloa

Campeche

Michoacán

San Luis Potosí

Baja California Sur

Colima

Zacatecas

67.5%

45.0%

48.8%

40.2%

52.8%

42.1%

46.0%

38.7%

54.2%

42.7%

47.6%

40.2%

52.4%

40.2%

45.7%

37.7%

36.7%

27.2%

32.2%

24.3%

33.5%

25.1%

31.2%

17.1%

34.3%

26.4%

31.3%

17.7%

32.6%

24.8%

29.4%

10.7%

%
QUE SIGA QUE SIGAREVOQUE REVOQUE

%

32.5%

55.0%

51.2%

59.8%

47.2%

57.9%

54.0%

61.3%

45.8%

57.3%

52.4%

59.8%

47.6%

59.8%

54.3%

62.3%

63.3%

72.8%

67.8%

75.7%

66.5%

74.9%

68.8%

82.9%

65.7%

73.6%

68.7%

82.3%

67.4%

75.2%

70.6%

89.3%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Nuevo León

36.8% QUE SIGA          63.2% REVOQUE
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JUNIO 2025INVERSIÓN DE INICIATIVA PRIVADA

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA LA 
CONFIANZA DE LOS EMPRESARIOS PARA 
INVERTIR EN LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Teresa Jimenez Esquivel

Eduardo Ramírez Aguilar

María Eugenia Campos Galván

Pablo Lemus Navarro

Alfonzo Durazo Montaño

Américo Villarreal Anaya

Lorena Cuéllar Cisneros

Layda Sansores San Román

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Esteban Villegas Villarreal

Clara Marina Brugada Molina

Mauricio Kuri González

Víctor Manuel Castro Cosío

Manolo Jiménez Salinas

José Ricardo Gallardo Cardona

Joaquín Jesús Díaz Mena

Julio Menchaca Salazar

Rubén Rocha Moya

Miguel Ángel Navarro Quintero

Delfina Gómez Álvarez

Rocío Nahle García

Salomón Jara Cruz

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Margarita González Saravia 

Mara Lezama Espinosa

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Alejandro Armenta Mier

Indira Vizcaíno Silva

David Monreal Ávila

Javier May Rodríguez

Alfredo Ramírez Bedolla

Aguascalientes

Chiapas

Chihuahua

Jalisco

Sonora

Tamaulipas

Tlaxcala

Campeche

Nuevo León

Guanajuato

Durango

CDMX

Querétaro

Baja California Sur

Coahuila

San Luis Potosí

Hidalgo

Sinaloa

Nayarit

Estado de México

Veracruz

Oaxaca

Baja California

Morelos

Quintana Roo

Guerrero

Puebla

Colima

Zacatecas

Tabasco

Michoacán

45.5%

34.7%

36.8%

30.6%

41.3%

33.6%

35.9%

28.4%

41.6%

34.6%

36.4%

29.8%

36.9%

31.1%

35.0%

28.0%

28.0%

19.7%

25.3%

16.8%

27.2%

17.2%

24.4%

13.7%

27.8%

18.4%

24.6%

15.1%

27.0%

17.2%

23.2%

12.4%

21.1%

19.5%

20.0%

30.6%

17.6%

19.8%

26.9%

16.9%

28.3%

20.2%

18.8%

25.1%

18.2%

19.4%

19.2%

20.5%

20.4%

23.3%

11.4%

21.9%

28.7%

22.7%

16.6%

20.6%

12.0%

19.8%

14.8%

20.0%

18.4%

15.9%

11.9%

12.8%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

33.4%

45.8%

43.3%

38.9%

41.1%

46.7%

37.2%

54.7%

30.1%

45.2%

44.8%

45.1%

44.9%

49.5%

45.8%

51.4%

51.6%

57.0%

63.3%

61.3%

44.1%

60.0%

59.1%

65.7%

60.2%

61.8%

60.5%

64.9%

54.6%

66.9%

64.9%

74.8%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Yucatán

28.1% BIEN     19.8% NO LO SÉ     52.1% MAL
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JUNIO 2025ECONOMÍA Y EMPLEO EN EL ESTADO

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA 
LA ECONOMÍA Y EMPLEO EN LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Libia Dennise García Muñoz Ledo

María Eugenia Campos Galván

Indira Vizcaíno Silva

Alfonzo Durazo Montaño

Pablo Lemus Navarro

Américo Villarreal Anaya

Clara Marina Brugada Molina

Teresa Jimenez Esquivel

José Ricardo Gallardo Cardona

Mauricio Kuri González

Manolo Jiménez Salinas

Lorena Cuéllar Cisneros

Esteban Villegas Villarreal

Víctor Manuel Castro Cosío

Delfina Gómez Álvarez

Joaquín Jesús Díaz Mena

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Julio Menchaca Salazar

Salomón Jara Cruz

Javier May Rodríguez

Mara Lezama Espinosa

David Monreal Ávila

Layda Sansores San Román

Miguel Ángel Navarro Quintero

Rubén Rocha Moya

Alejandro Armenta Mier

Eduardo Ramírez Aguilar

Rocío Nahle García

Margarita González Saravia 

Alfredo Ramírez Bedolla

Nuevo León

Guanajuato

Chihuahua

Colima

Sonora

Jalisco

Tamaulipas

CDMX

Aguascalientes

San Luis Potosí

Querétaro

Coahuila

Tlaxcala

Durango

Baja California Sur

Estado de México

Baja California

Guerrero

Hidalgo

Oaxaca

Tabasco

Quintana Roo

Zacatecas

Campeche

Nayarit

Sinaloa

Puebla

Chiapas

Veracruz

Morelos

Michoacán

43.2%

33.5%

35.2%

28.8%

38.8%

30.5%

34.9%

27.4%

42.6%

30.8%

35.0%

28.7%

36.1%

28.8%

33.5%

25.1%

23.5%

18.4%

22.1%

15.9%

22.7%

17.6%

21.3%

12.5%

22.9%

18.2%

22.1%

15.4%

22.4%

16.0%

20.9%

10.3%

16.6%

12.9%

9.0%

8.4%

10.5%

13.5%

11.3%

13.1%

8.8%

9.9%

9.3%

10.7%

13.9%

13.1%

11.6%

16.5%

12.6%

6.6%

4.7%

8.1%

13.1%

10.1%

9.1%

10.4%

7.9%

8.2%

5.2%

6.9%

14.2%

11.2%

8.2%

4.8%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

40.2%

53.7%

55.8%

62.8%

50.8%

56.0%

53.7%

59.4%

48.6%

59.3%

55.7%

60.6%

49.9%

58.0%

54.9%

58.3%

63.9%

74.9%

73.2%

76.0%

64.2%

72.3%

69.6%

77.1%

69.2%

73.6%

72.8%

77.8%

63.4%

72.8%

70.8%

84.9%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Yucatán

26.1% BIEN     10.3% NO LO SÉ     63.6% MAL
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JUNIO 2025TRANSPORTE PÚBLICO Y MOVILIDAD

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA 
EL TRANSPORTE PÚBLICO Y MOVILIDAD EN 
LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Joaquín Jesús Díaz Mena

Rubén Rocha Moya

Mauricio Kuri González

María Eugenia Campos Galván

Lorena Cuéllar Cisneros

Esteban Villegas Villarreal

Alfonzo Durazo Montaño

Pablo Lemus Navarro

José Ricardo Gallardo Cardona

Eduardo Ramírez Aguilar

Clara Marina Brugada Molina

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Layda Sansores San Román

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Teresa Jimenez Esquivel

Américo Villarreal Anaya

Javier May Rodríguez

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Miguel Ángel Navarro Quintero

Rocío Nahle García

Delfina Gómez Álvarez

David Monreal Ávila

Julio Menchaca Salazar

Margarita González Saravia 

Salomón Jara Cruz

Alejandro Armenta Mier

Víctor Manuel Castro Cosío

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Manolo Jiménez Salinas

Alfredo Ramírez Bedolla

Indira Vizcaíno Silva

Mara Lezama Espinosa

Yucatán

Sinaloa

Querétaro

Chihuahua

Tlaxcala

Durango

Sonora

Jalisco

San Luis Potosí

Chiapas

CDMX

Guerrero

Campeche

Guanajuato

Aguascalientes

Tamaulipas

Nuevo León

Nayarit

Veracruz

Estado de México

Zacatecas

Hidalgo

Morelos

Oaxaca

Puebla

Baja California Sur

Baja California

Coahuila

Michoacán

Colima

Quintana Roo

43.0%

31.6%

35.2%

27.3%

39.5%

28.0%

33.0%

25.1%

41.4%

28.4%

35.0%

26.7%

36.9%

27.4%

32.2%

24.9%

24.9%

15.5%

19.8%

14.0%

22.2%

14.1%

18.7%

12.5%

22.5%

15.3%

19.0%

12.6%

20.0%

14.0%

16.3%

11.7%

15.6%

15.4%

9.1%

14.1%

14.3%

16.8%

15.3%

8.9%

10.0%

14.6%

7.9%

6.6%

10.6%

11.4%

14.7%

10.6%

11.9%

4.5%

9.2%

9.9%

10.7%

14.3%

7.9%

6.1%

10.2%

8.1%

7.9%

8.2%

6.9%

12.8%

14.0%

3.6%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

41.5%

53.0%

55.7%

58.6%

46.2%

55.2%

51.8%

65.9%

48.5%

57.0%

57.1%

66.7%

52.5%

61.3%

53.1%

64.5%

63.2%

80.0%

71.0%

76.2%

67.1%

71.7%

73.4%

81.4%

67.2%

76.6%

73.1%

79.2%

73.0%

73.2%

69.7%

84.7%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Tabasco

24.6% BIEN     10.7% NO LO SÉ     64.7% MAL
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JUNIO 2025OBRA PÚBLICA ESTATAL

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA LA 
OBRA PÚBLICA EN LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Teresa Jimenez Esquivel

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Salomón Jara Cruz

Alfonzo Durazo Montaño

Eduardo Ramírez Aguilar

Esteban Villegas Villarreal

Indira Vizcaíno Silva

Lorena Cuéllar Cisneros

Américo Villarreal Anaya

José Ricardo Gallardo Cardona

Mauricio Kuri González

Layda Sansores San Román

Rubén Rocha Moya

María Eugenia Campos Galván

Manolo Jiménez Salinas

Clara Marina Brugada Molina

Mara Lezama Espinosa

Víctor Manuel Castro Cosío

Rocío Nahle García

Margarita González Saravia 

Alfredo Ramírez Bedolla

Delfina Gómez Álvarez

David Monreal Ávila

Pablo Lemus Navarro

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Joaquín Jesús Díaz Mena

Alejandro Armenta Mier

Javier May Rodríguez

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Miguel Ángel Navarro Quintero

Julio Menchaca Salazar

Aguascalientes

Guanajuato

Nuevo León

Oaxaca

Sonora

Chiapas

Durango

Colima

Tlaxcala

Tamaulipas

San Luis Potosí

Querétaro

Campeche

Sinaloa

Chihuahua

Coahuila

Quintana Roo

Baja California Sur

Veracruz

Morelos

Michoacán

Estado de México

Zacatecas

Jalisco

Guerrero

Yucatán

Puebla

Tabasco

Baja California

Nayarit

Hidalgo

42.7%

31.1%

33.0%

25.8%

36.2%

30.3%

31.9%

25.5%

39.0%

30.5%

32.7%

25.6%

33.1%

26.2%

31.7%

24.8%

23.8%

17.8%

22.4%

12.7%

22.8%

14.2%

21.7%

11.7%

23.7%

17.1%

22.0%

12.6%

22.7%

13.8%

21.1%

11.4%

7.5%

17.6%

10.8%

8.6%

11.0%

15.5%

10.1%

9.4%

11.3%

12.1%

3.3%

5.3%

10.3%

11.6%

10.0%

7.1%

12.0%

6.0%

8.9%

14.3%

6.1%

9.8%

12.5%

7.1%

12.6%

11.6%

18.1%

7.1%

10.7%

8.8%

4.7%

7.6%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

49.8%

51.3%

56.3%

65.6%

52.8%

54.2%

58.0%

65.1%

49.7%

57.3%

64.0%

69.2%

56.6%

62.1%

58.3%

68.2%

64.2%

76.2%

68.7%

73.0%

71.1%

76.0%

65.8%

81.2%

63.7%

71.4%

59.9%

80.3%

66.5%

77.4%

74.2%

81.0%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

CDMX

24.7% BIEN     10.0% NO LO SÉ     65.3% MAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.
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JUNIO 2025SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRAN 
LOS SERVICIOS DE SALUD EN LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Manolo Jiménez Salinas

Alfonzo Durazo Montaño

Esteban Villegas Villarreal

Teresa Jimenez Esquivel

Américo Villarreal Anaya

Pablo Lemus Navarro

Layda Sansores San Román

Lorena Cuéllar Cisneros

Clara Marina Brugada Molina

Mauricio Kuri González

Delfina Gómez Álvarez

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Evelyn Cecia Salgado Pineda

María Eugenia Campos Galván

Rubén Rocha Moya

Víctor Manuel Castro Cosío

Javier May Rodríguez

Indira Vizcaíno Silva

Alejandro Armenta Mier

Joaquín Jesús Díaz Mena

Rocío Nahle García

Julio Menchaca Salazar

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Eduardo Ramírez Aguilar

Miguel Ángel Navarro Quintero

Salomón Jara Cruz

Mara Lezama Espinosa

Margarita González Saravia 

Alfredo Ramírez Bedolla

José Ricardo Gallardo Cardona

David Monreal Ávila

Guanajuato

Coahuila

Sonora

Durango

Aguascalientes

Tamaulipas

Jalisco

Campeche

Tlaxcala

CDMX

Querétaro

Estado de México

Nuevo León

Guerrero

Chihuahua

Sinaloa

Tabasco

Colima

Puebla

Yucatán

Veracruz

Hidalgo

Baja California

Chiapas

Nayarit

Oaxaca

Quintana Roo

Morelos

Michoacán

San Luis Potosí

Zacatecas

35.8%

26.3%

29.3%

25.1%

31.2%

25.9%

27.6%

21.9%

31.2%

26.1%

27.7%

24.2%

29.8%

25.4%

27.2%

18.9%

18.2%

13.6%

15.6%

11.3%

17.4%

13.1%

14.7%

8.7%

17.5%

13.1%

14.8%

10.8%

17.3%

11.7%

14.0%

7.6%

9.9%

11.9%

12.1%

8.2%

15.8%

8.5%

14.0%

12.7%

14.3%

12.1%

12.7%

13.8%

15.2%

5.4%

10.3%

7.7%

11.3%

8.2%

4.8%

7.8%

8.9%

6.7%

9.5%

6.6%

18.5%

4.4%

11.6%

6.1%

11.7%

5.8%

7.6%

6.8%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

54.3%

61.7%

58.6%

66.7%

53.0%

65.7%

58.3%

65.3%

54.5%

61.8%

59.6%

62.1%

55.0%

69.2%

62.5%

73.4%

70.5%

78.3%

79.5%

80.9%

73.7%

80.2%

75.9%

84.7%

64.0%

82.5%

73.7%

83.1%

71.0%

82.5%

78.4%

85.6%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Baja California Sur

20.4% BIEN     10.0% NO LO SÉ     69.6% MAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.
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JUNIO 2025ABASTECIMIENTO Y MANEJO DEL AGUA

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRAN 
EL ABASTECIMIENTO Y MANEJO DEL AGUA 
EN LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Indira Vizcaíno Silva

Esteban Villegas Villarreal

Joaquín Jesús Díaz Mena

Margarita González Saravia 

Lorena Cuéllar Cisneros

Américo Villarreal Anaya

Layda Sansores San Román

Alfonzo Durazo Montaño

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Clara Marina Brugada Molina

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Teresa Jimenez Esquivel

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Delfina Gómez Álvarez

María Eugenia Campos Galván

Rubén Rocha Moya

Mauricio Kuri González

Salomón Jara Cruz

Javier May Rodríguez

Alejandro Armenta Mier

Eduardo Ramírez Aguilar

José Ricardo Gallardo Cardona

Mara Lezama Espinosa

Rocío Nahle García

Julio Menchaca Salazar

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Miguel Ángel Navarro Quintero

Pablo Lemus Navarro

Alfredo Ramírez Bedolla

David Monreal Ávila

Manolo Jiménez Salinas

Víctor Manuel Castro Cosío

Colima

Durango

Yucatán

Morelos

Tlaxcala

Tamaulipas

Campeche

Sonora

Nuevo León

CDMX

Guanajuato

Aguascalientes

Baja California

Estado de México

Chihuahua

Sinaloa

Oaxaca

Tabasco

Puebla

Chiapas

San Luis Potosí

Quintana Roo

Veracruz

Hidalgo

Guerrero

Nayarit

Jalisco

Michoacán

Zacatecas

Coahuila

Baja California Sur

53.0%

40.1%

44.1%

34.8%

45.2%

35.4%

41.5%

34.3%

52.2%

39.9%

42.8%

34.7%

44.3%

35.0%

41.1%

33.0%

32.6%

25.9%

27.7%

22.7%

29.3%

23.7%

26.1%

21.3%

30.1%

24.5%

26.2%

21.7%

28.0%

22.7%

26.1%

15.6%

10.3%

6.1%

11.5%

11.9%

15.5%

7.7%

16.1%

13.8%

7.4%

9.4%

12.7%

4.4%

10.7%

11.9%

9.6%

8.3%

5.6%

11.9%

11.4%

12.1%

8.9%

9.1%

9.9%

11.5%

4.7%

4.9%

10.2%

7.6%

14.2%

12.3%

9.4%

5.8%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

36.6%

53.8%

44.4%

53.3%

39.3%

56.9%

42.4%

51.9%

40.4%

50.7%

44.4%

60.9%

45.0%

53.1%

49.3%

58.7%

61.7%

62.2%

60.9%

65.2%

61.9%

67.2%

63.9%

67.2%

65.1%

70.7%

63.5%

70.7%

57.8%

64.9%

64.5%

78.6%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Querétaro

33.0% BIEN     9.9% NO LO SÉ     57.1% MAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.
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JUNIO 2025ENTREGA DE APOYOS A SECTORES VULNERABLES

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA 
LA ENTREGA DE APOYOS A SECTORES 
VULNERABLES? (DESPENSA, ALIMENTOS, ETC.)

EN ESTE MES:

Lorena Cuéllar Cisneros

Indira Vizcaíno Silva

Clara Marina Brugada Molina

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Rubén Rocha Moya

Javier May Rodríguez

Salomón Jara Cruz

Alfonzo Durazo Montaño

Margarita González Saravia 

Américo Villarreal Anaya

Joaquín Jesús Díaz Mena

Layda Sansores San Román

Miguel Ángel Navarro Quintero

Delfina Gómez Álvarez

María Eugenia Campos Galván

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Julio Menchaca Salazar

Eduardo Ramírez Aguilar

Pablo Lemus Navarro

Alfredo Ramírez Bedolla

Manolo Jiménez Salinas

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Alejandro Armenta Mier

Rocío Nahle García

Víctor Manuel Castro Cosío

Teresa Jimenez Esquivel

Mauricio Kuri González

José Ricardo Gallardo Cardona

Mara Lezama Espinosa

Esteban Villegas Villarreal

David Monreal Ávila

Tlaxcala

Colima

CDMX

Guanajuato

Guerrero

Sinaloa

Tabasco

Oaxaca

Sonora

Morelos

Tamaulipas

Yucatán

Campeche

Nayarit

Estado de México

Chihuahua

Hidalgo

Chiapas

Jalisco

Michoacán

Coahuila

Baja California

Puebla

Veracruz

Baja California Sur

Aguascalientes

Querétaro

San Luis Potosí

Quintana Roo

Durango

Zacatecas

47.3%

38.9%

40.7%

34.5%

44.8%

36.8%

39.0%

32.1%

46.9%

37.2%

40.0%

34.2%

40.9%

36.6%

38.9%

31.3%

30.7%

27.7%

29.6%

23.7%

30.0%

24.8%

28.5%

21.8%

30.4%

26.0%

29.0%

23.0%

29.8%

24.3%

27.9%

20.4%

22.7%

33.7%

24.6%

21.8%

19.1%

30.4%

24.5%

19.3%

24.1%

30.7%

26.6%

33.5%

25.0%

23.4%

27.5%

25.8%

38.0%

28.1%

37.1%

38.3%

27.7%

18.8%

34.8%

34.3%

33.8%

35.7%

22.3%

29.5%

28.1%

38.1%

20.7%

29.6%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

30.0%

27.4%

34.7%

43.6%

36.1%

32.8%

36.5%

48.6%

29.0%

32.1%

33.4%

32.3%

34.2%

40.0%

33.6%

42.9%

31.2%

44.3%

33.3%

37.9%

42.3%

56.4%

36.7%

43.9%

35.9%

38.3%

48.8%

47.5%

42.1%

37.7%

51.3%

50.0%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Nuevo León

32.7% BIEN     28.4% NO LO SÉ     38.9% MAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.
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JUNIO 2025TURISMO EN EL ESTADO

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA
EL TURISMO EN LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Lorena Cuéllar Cisneros

Américo Villarreal Anaya

Mauricio Kuri González

Alfonzo Durazo Montaño

Teresa Jimenez Esquivel

Salomón Jara Cruz

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Indira Vizcaíno Silva

Víctor Manuel Castro Cosío

Joaquín Jesús Díaz Mena

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Layda Sansores San Román

Pablo Lemus Navarro

María Eugenia Campos Galván

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Miguel Ángel Navarro Quintero

José Ricardo Gallardo Cardona

Alejandro Armenta Mier

Rubén Rocha Moya

Delfina Gómez Álvarez

Esteban Villegas Villarreal

Alfredo Ramírez Bedolla

Eduardo Ramírez Aguilar

Javier May Rodríguez

Mara Lezama Espinosa

Julio Menchaca Salazar

Margarita González Saravia 

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Clara Marina Brugada Molina

Rocío Nahle García

Manolo Jiménez Salinas

David Monreal Ávila

Tlaxcala

Tamaulipas

Querétaro

Sonora

Aguascalientes

Oaxaca

Guanajuato

Colima

Baja California Sur

Yucatán

Guerrero

Campeche

Jalisco

Chihuahua

Nuevo León

Nayarit

Puebla

Sinaloa

Estado de México

Durango

Michoacán

Chiapas

Tabasco

Quintana Roo

Hidalgo

Morelos

Baja California

CDMX

Veracruz

Coahuila

Zacatecas

46.6%

37.1%

41.5%

33.2%

44.0%

36.5%

40.0%

32.5%

44.4%

36.8%

40.1%

33.0%

42.1%

33.5%

39.2%

32.2%

31.5%

24.6%

27.4%

21.6%

28.4%

24.0%

25.4%

17.8%

30.7%

24.2%

26.4%

19.2%

28.3%

21.8%

24.9%

16.6%

19.1%

23.0%

27.5%

26.1%

26.3%

14.3%

20.0%

18.7%

18.8%

20.1%

18.4%

18.0%

26.9%

24.9%

34.8%

23.5%

20.3%

30.3%

15.1%

39.5%

27.9%

19.7%

25.0%

18.7%

14.4%

28.0%

11.5%

21.3%

33.5%

25.9%

29.5%

19.8%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

34.4%

39.9%

31.0%

40.7%

29.7%

49.2%

40.0%

48.8%

36.8%

43.1%

41.5%

49.1%

31.0%

41.6%

25.9%

44.3%

48.2%

45.1%

57.5%

39.0%

43.7%

56.4%

49.6%

63.5%

54.9%

47.9%

62.1%

59.5%

38.1%

52.3%

45.6%

63.6%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

San Luis Potosí

31.4% BIEN     23.1% NO LO SÉ     45.4% MAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 
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JUNIO 2025COMBATE A LA CORRUPCIÓN

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA 
EL COMBATE A LA CORRUPCIÓN EN LA 
ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Teresa Jimenez Esquivel

Layda Sansores San Román

Mauricio Kuri González

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Eduardo Ramírez Aguilar

Delfina Gómez Álvarez

Manolo Jiménez Salinas

Clara Marina Brugada Molina

Lorena Cuéllar Cisneros

Esteban Villegas Villarreal

María Eugenia Campos Galván

Javier May Rodríguez

Américo Villarreal Anaya

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Alfonzo Durazo Montaño

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Salomón Jara Cruz

Margarita González Saravia 

José Ricardo Gallardo Cardona

David Monreal Ávila

Indira Vizcaíno Silva

Miguel Ángel Navarro Quintero

Pablo Lemus Navarro

Alfredo Ramírez Bedolla

Víctor Manuel Castro Cosío

Alejandro Armenta Mier

Joaquín Jesús Díaz Mena

Julio Menchaca Salazar

Rubén Rocha Moya

Mara Lezama Espinosa

Rocío Nahle García

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Aguascalientes

Campeche

Querétaro

Guanajuato

Chiapas

Estado de México

Coahuila

CDMX

Tlaxcala

Durango

Chihuahua

Tabasco

Tamaulipas

Nuevo León

Sonora

Guerrero

Morelos

San Luis Potosí

Zacatecas

Colima

Nayarit

Jalisco

Michoacán

Baja California Sur

Puebla

Yucatán

Hidalgo

Sinaloa

Quintana Roo

Veracruz

Baja California

27.1%

19.9%

22.8%

18.3%

24.0%

18.8%

20.7%

16.5%

24.6%

19.0%

21.7%

16.7%

23.6%

18.7%

19.9%

15.6%

15.3%

10.0%

13.6%

8.5%

14.2%

8.8%

12.1%

6.5%

15.1%

9.0%

12.4%

8.2%

14.0%

8.6%

10.8%

5.6%

15.2%

11.9%

8.7%

11.6%

7.3%

11.7%

7.7%

11.7%

16.2%

12.3%

10.0%

6.3%

10.0%

13.5%

13.0%

3.2%

12.0%

10.4%

8.6%

7.5%

7.1%

5.2%

16.1%

4.9%

7.8%

4.8%

11.4%

5.4%

6.6%

5.1%

7.3%

5.1%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

57.7%

68.2%

68.6%

70.1%

68.7%

69.5%

71.6%

71.9%

59.2%

68.7%

68.3%

76.9%

66.4%

67.7%

67.1%

81.2%

72.7%

79.7%

77.8%

84.0%

78.8%

85.9%

71.8%

88.6%

77.1%

86.1%

76.2%

86.3%

79.4%

86.3%

81.9%

89.3%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Oaxaca

15.6% BIEN     9.2% NO LO SÉ     75.1% MAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.
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JUNIO 2025SEGURIDAD EN EL ESTADO

¿CÓMO CONSIDERA QUE SE ENCUENTRA 
LA SEGURIDAD EN LA ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Joaquín Jesús Díaz Mena

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Esteban Villegas Villarreal

Lorena Cuéllar Cisneros

Teresa Jimenez Esquivel

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Mauricio Kuri González

Delfina Gómez Álvarez

Américo Villarreal Anaya

María Eugenia Campos Galván

Eduardo Ramírez Aguilar

Clara Marina Brugada Molina

Manolo Jiménez Salinas

Alfonzo Durazo Montaño

Layda Sansores San Román

Salomón Jara Cruz

Víctor Manuel Castro Cosío

Rocío Nahle García

Pablo Lemus Navarro

Margarita González Saravia 

José Ricardo Gallardo Cardona

Julio Menchaca Salazar

Indira Vizcaíno Silva

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Libia Dennise García Muñoz Ledo

David Monreal Ávila

Javier May Rodríguez

Mara Lezama Espinosa

Miguel Ángel Navarro Quintero

Alejandro Armenta Mier

Rubén Rocha Moya

Alfredo Ramírez Bedolla

Yucatán

Nuevo León

Durango

Tlaxcala

Aguascalientes

Guerrero

Querétaro

Estado de México

Tamaulipas

Chihuahua

Chiapas

CDMX

Coahuila

Sonora

Campeche

Oaxaca

Veracruz

Jalisco

Morelos

San Luis Potosí

Hidalgo

Colima

Baja California

Guanajuato

Zacatecas

Tabasco

Quintana Roo

Nayarit

Puebla

Sinaloa

Michoacán

37.9%

23.1%

31.0%

19.6%

31.8%

21.9%

24.8%

16.9%

31.9%

22.2%

30.4%

17.9%

31.6%

19.9%

23.8%

14.9%

14.8%

9.7%

13.2%

7.6%

14.5%

9.3%

10.6%

4.2%

14.5%

9.4%

13.1%

5.1%

13.3%

8.0%

10.3%

3.6%

12.5%

8.7%

10.2%

11.2%

8.7%

2.2%

6.4%

9.6%

8.3%

7.1%

6.7%

6.2%

9.2%

8.2%

9.4%

10.1%

8.4%

4.6%

8.6%

6.7%

3.9%

7.3%

5.7%

4.4%

7.6%

6.2%

4.5%

4.0%

5.7%

2.1%

5.4%

2.6%

%
NO LO SÉ NO LO SÉBIEN BIENMAL MAL

%

49.6%

68.2%

58.8%

69.1%

59.5%

75.9%

68.8%

73.5%

59.8%

70.7%

62.9%

75.9%

59.3%

71.9%

66.9%

75.0%

76.8%

85.7%

78.2%

85.7%

81.6%

83.4%

83.7%

91.4%

77.9%

84.4%

82.3%

90.9%

81.0%

89.9%

84.2%

93.7%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Baja California Sur

17.5% BIEN     7.0% NO LO SÉ     75.5% MAL

El presente documento es propiedad de Arias Consultores, no se permite su publicación total o parcial salvo previa autorización expresa del propietario, en caso de 

referenciar los resultados presentados es necesario citar a la presente casa encuestadora.
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JUNIO 2025PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN LA ENTIDAD

¿CÓMO SE SIENTE VIVIENDO
EN SU ENTIDAD?

EN ESTE MES:

Joaquín Jesús Díaz Mena

Alfonzo Durazo Montaño

Esteban Villegas Villarreal

Lorena Cuéllar Cisneros

Américo Villarreal Anaya

Samuel Alejandro García Sepúlveda

Layda Sansores San Román

Salomón Jara Cruz

Teresa Jimenez Esquivel

Eduardo Ramírez Aguilar

Mauricio Kuri González

Julio Menchaca Salazar

Manolo Jiménez Salinas

Víctor Manuel Castro Cosío

María Eugenia Campos Galván

Clara Marina Brugada Molina

José Ricardo Gallardo Cardona

Rubén Rocha Moya

Pablo Lemus Navarro

David Monreal Ávila

Libia Dennise García Muñoz Ledo

Rocío Nahle García

Delfina Gómez Álvarez

Alfredo Ramírez Bedolla

Evelyn Cecia Salgado Pineda

Margarita González Saravia 

Indira Vizcaíno Silva

Alejandro Armenta Mier

Miguel Ángel Navarro Quintero

Mara Lezama Espinosa

Javier May Rodríguez

Marina del Pilar Ávila Olmeda

Yucatán

Sonora

Durango

Tlaxcala

Tamaulipas

Nuevo León

Campeche

Oaxaca

Aguascalientes

Chiapas

Querétaro

Hidalgo

Coahuila

Baja California Sur

Chihuahua

CDMX

Sinaloa

Jalisco

Zacatecas

Guanajuato

Veracruz

Estado de México

Michoacán

Guerrero

Morelos

Colima

Puebla

Nayarit

Quintana Roo

Tabasco

Baja California

54.6%

33.4%

42.3%

27.7%

45.5%

30.8%

36.2%

27.0%

45.5%

31.5%

38.0%

27.4%

44.2%

29.7%

34.9%

26.6%

26.6%

17.5%

22.5%

13.5%

24.9%

14.4%

19.8%

9.9%

25.9%

16.7%

20.6%

11.8%

24.1%

14.3%

18.2%

9.8%

%
SEGURO SEGUROINSEGURO INSEGURO

%

45.4%

66.6%

57.7%

72.3%

54.5%

69.2%

63.8%

73.0%

54.5%

68.5%

62.0%

72.6%

55.8%

70.3%

65.1%

73.4%

73.4%

82.5%

77.5%

86.5%

75.1%

85.6%

80.2%

90.1%

74.1%

83.3%

79.4%

88.2%

75.9%

85.7%

81.8%

90.2%

01. 17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

San Luis Potosí

27.1% SEGURO          72.9% INSEGURO
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